
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   05-07-2018   με   αριθμό   7367   ερώτηση   του   Βουλευτή  
            κ. Μ. ΚΟΝΣΟΛΑ.  

 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης, καθίσταται γνωστό ότι τόσο το Υπουργείο, όσο 
και το Πυροσβεστικό Σώμα κινούνται με γνώμονα τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού 
επιπέδου απόδοσης και αποτελεσματικότητας των πυροσβεστικών Υπηρεσιών, την προστασία 
του προσωπικού τους, καθώς και την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων δυσκολιών και 
προβλημάτων αυτού, που τυχόν ανακύπτουν.  

Περαιτέρω, επισημαίνεται ότι για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των αναγκών 
πυρόσβεσης της Ρόδου εφαρμόζεται το προσφάτως επικαιροποιημένο επιχειρησιακό σχέδιο 
αντιμετώπισης δασικών πυρκαγιών, το οποίο αφορά τόσο στην οργάνωση όσο και στη 
διαχείριση και στο συντονισμό των πυροσβεστικών δυνάμεων.  

Ειδικότερα, στο εν λόγω νησί λειτουργούν, πλέον της υφιστάμενης Πυροσβεστικής 
Υπηρεσίας, δύο (2) Πυροσβεστικά και ένα (1) Εθελοντικό Κλιμάκιο, ικανά να επέμβουν άμεσα 
με τα διαθέσιμα μέσα, επίγεια και εναέρια, όπου και όποτε αυτό απαιτηθεί.  

Τέλος, όσον αφορά στο διαλαμβανόμενο στο ανωτέρω μέσο κοινοβουλευτικού ελέγχου 
ζήτημα, καθίσταται γνωστό ότι την παρούσα χρονική στιγμή, δεν εξετάζεται από το Αρχηγείο 
του Πυροσβεστικού Σώματος, αυτοτελώς η ίδρυση Πυροσβεστικού Κλιμακίου στην περιοχή 
της Νότιας Ρόδου, ενώ σε περίπτωση μελλοντικής αναδιάρθρωσης Υπηρεσιών, το όλο θέμα 
θα αποτελέσει αντικείμενο αξιολόγησης, υπό το πρίσμα του ισχύοντος νομικού πλαισίου και 
των εκάστοτε επιχειρησιακών αναγκών.  
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Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/22097-γ’ 

Σελίδες   απάντησης: 1 
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 1 
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